

08/05/2020

г. Верона,

Итальянская республика

Ректору ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» Владимиру Юрьевичу Стромову

Уважаемый Владимир Юрьевич,

Ассоциация «Центр русского языка и культуры» г. Вероны благодарит Вас за Ваше видеообращение и поздравляет Вас и весь Ваш коллектив с одним из наиважнейших наших праздников - с Днём Победы!

Сегодня, в год 75-летия окончания Второй Мировой Войны, как никогда, все мы понимаем значение этого праздника для всех нас. Мы полностью согласны с Вами в том, что важнейшие исторические факты, связанные с ролью России в победе над фашизмом, сегодня часто коверкаются, а зачастую просто замалчиваются. И в этой связи, имеет огромную важность ознакомление подрастающего поколения с истинными историческими фактами, прививать им гордость за Россию, за русский народ, даже если эти дети живут вне России.

Здесь, за рубежом, мы чётко осознаём, как важно объединять вокруг русского языка и русской культуры детей, родители которых являются выходцами из разных республик бывшего Советского Союза, а понимаем важность использования островков русской культуры, каковым является и наш центр, для донесения этой исторической правды. Очень надеемся на развития дальнейшего сотрудничества с Вашим университетом, который является для меня лично родным.

Отправляем вам видео, подготовленное учениками русской школы имени Кирилла и Мефодия при нашей ассоциации. Дети назвали его просто: «Мы будем помнить!». https://www.youtube.com/watch?v=ohk3yS61Sgs&t=58s

От себя лично обнимаю всех моих земляков и желаю здоровья в наше непростое время!

С уважением, вице-президент Ассоциации "Центр русского языка и культуры", Т.О.Каленкова

Associazione Centro di lingua e cultura russa C.F. 93286280230 D. T. S. Francesco d'Assisi 0/A Verene 27123	
p.zza S.Francesco d'Assisi, 9/A , Verona - 37123 <u>centrorussoscuola@gmail.com</u>	